

亚冠8强！广州恒大足球帝国又一场胜仗之后，版图再一次扩张。昨晚，广州天河体育中心，2012赛季亚冠联赛淘汰赛第一轮，广州恒大主场迎战日本天皇杯冠军东京FC，上半时比赛第30分钟赵源熙助攻克莱奥打空门得分，恒大得以1:0力克对手。恒大队凭借这场胜利强势晋级亚冠8强，这不仅创造了广州队的外战历史，而且是从2006年以来，过去6年中超球队第一次杀入亚冠8强！赛后，广州恒大也获得了赢球奖金1400万。

恒大，你们配得上王朝

“高富帅”里皮亚冠完美首秀
中超队6年首进8强

外战 6年来仅有恒大闯入8强

恒大队自从战胜武里南联队晋级淘汰赛之后，全国上下球迷都在期待着恒大队与日本劲旅东京FC的16进8比赛。尤其是里皮顶替李章洙之后，世界级名帅银狐带领下的恒大到底能够在亚冠赛场上走多远成为全国球迷的焦点。

取得这场关键的胜利，强势晋级本年度亚冠8强，恒大队创造了南粤足球的历史，许家印的恒大足球帝国版图再次扩张，单场1100万的票房也创造了中国足坛历史。与此同时，这也是中国球队6年来首次晋级亚冠8强，上一次还是2006年从小组出线的上海申花，当时的申花队因为赛制的原因以小组第一晋级淘汰赛随即成为8强。

稳定 唯有恒大内外兼修

在亚冠联赛推行以来，联赛与亚冠不可兼得，也似乎成了制约中超球队更进一步的铁律。凡是获得亚冠小组出线队的中超球队，那么必将在同一年里，面临着失去联赛冠军的窘境。

不过在亚冠联赛实行以来，中超也唯有广州恒大队能够做到内外兼修。他们亚冠闯入了8强行列，联赛里亦是高居榜首，卫冕的可能性极大。甲A时期，曾有过大连足球的三连冠坐庄，但中超时代尚未产生卫冕者。恒大在亚冠强势的同时，也有望在联赛里改变多年来城头变幻大王旗的混乱局面，成为中国职业联赛以来的第二王朝。

李岩



多变的里皮令恒大升级告别单打独斗

记者视线 世界名帅的狡猾

里皮不愧是世界级名帅，在这场亚冠首秀中，他再次大胆变阵。赵源熙出任右后卫，郑智位置前提，姜宁取代郜林首发，阵型依然是熟悉的“圣诞树”，并非赛前热炒的4231，一连串的变化也令媒体“恒大重回李章洙时代”的猜测全部落空。事实证明，里皮的变阵收到了出奇制胜的效果。在一场定胜负的亚冠生死战中，里皮再次用他的智慧与狡猾展示了“银狐”的风采。

本场比赛，里皮最倚重两个人，一个是郑智，一个是穆里奇。里皮一直想寻找一位皮尔洛式的球员，郑智攻防意识俱佳，还有一脚精准的传球，里皮将他的位置提到中场，也是希望郑智能够肩负起恒大队攻防转换枢纽的重任；穆里奇的边路突破一直是恒大队重要的进攻手段，在他养伤的这段日子，里皮一直盼望着巴西人回归。如今，穆里奇伤愈归来，里皮自然多了一份底气。比赛中，郑智的进攻组织潜能完全发挥了出来，他充满想象力的传球策动了恒大队有威胁的攻势，穆里奇的发挥更加出色，下半场，如果他不是多次将必进球打高，恒大队必将迎来一场大胜。

毫无疑问，里皮的变阵是相当成功的。正是赵源熙积极助攻到前场，与穆里奇打出配合后反插到禁区，助攻克莱奥攻入全场唯一进球。此外，恒大队的防守基本做到了滴水不漏，虽然一段时间东京FC队攻势如潮，恒大队门前险象环生，但大多“有惊无险”。至少通过本场比赛，恒大队的意大利式防守已经初见成效。

尽管比分又是1:0，但这个1:0并不保守，相反却蕴含着里皮的智慧和魄力。在足球比赛中，结果永远比过程重要，里皮很好地兑现了诺言，世界级教练果然名不虚传。



HAPPINESS GATE
建设路·地铁口·2022年精神堡垒
六合幸福门
construction road / subway exit / 20 million sq. meter of the lot
construction road / subway exit / 20 million sq. meter of the lot
construction road / subway exit

你消费·我送房

建设路·地铁口·63-122m²世熙华宅

长城六合幸福门扼守秦岭路/建设路交汇处，地铁1号线·就在我家楼下。

周边5大公园2大商圈，8所小学7所中学5所大学环伺。



郑州市长城房屋开发有限公司为庆祝旗下商业项目——中原商贸城开业9周年庆典，特推出“你消费·我送房”感恩回馈活动。



幸福热线：(0371) 67602111/6760222
项目售楼部地址：郑州市建设路与秦岭路交汇处 开发商：郑州市长城房屋开发有限公司
阳光新城：67681333/67681777 项目地址：郑州市秦岭路与岗坡路交汇处西南角
●所有照片与文字仅作介绍项目之用，不作为要约邀请，一切以政府最终批准文件为准，开发商保留最终解释权。

